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METHODOLOGY NOTE 

 

ComRes interviewed 2,056 British adults online between 9th and 11th January 2015. Data were weighted to be representative of 

all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press 

release unless otherwise agreed. 

 

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

805249507394597558470340384362292208103310232056Unweighted base

869282489448570550447305367346346244104810082056Weighted base

David Cameron is acting cowardly in trying to avoid TV debates with the other leaders

4791402902552902902391862002011821175645621125Agree
55%49%59%57%51%53%53%61%55%58%53%48%54%56%55%

18773868615715314577106645239223260483Disagree
22%26%18%19%28%28%32%25%29%18%15%16%21%26%23%

203701121071231066342618211288262186448Don't know
23%25%23%24%22%19%14%14%17%24%32%36%25%18%22%

It is important to have TV debates between the leaders of the main parties during the General Election campaign

5791773112893953793072222572522031347156591374Agree
67%63%64%65%69%69%69%73%70%73%59%55%68%65%67%

1264365678796985866323823121194314Disagree
15%15%13%15%15%17%22%19%18%9%11%9%12%19%15%

163621139288744325446310588213155368Don't know
19%22%23%21%16%14%10%8%12%18%30%36%20%15%18%

Natalie Bennett, leader of the The Green Party should be included in any TV debates between the leaders of the main political parties

459126253222274282217165204179175925434881031Agree
53%45%52%50%48%51%49%54%56%52%51%38%52%48%50%

18775851001621431509098634644170321491Disagree
22%27%17%22%28%26%33%30%27%18%13%18%16%32%24%

22381151125133125815065105125108335199534Don't know
26%29%31%28%23%23%18%16%18%30%36%44%32%20%26%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

869282489448570550447305367346346244104810082056Weighted base

Nigel Farage, leader of UKIP should be included in any TV debates between the leaders of the main political parties

5421623102763513413232012632141751015966811277Agree
62%57%63%62%62%62%72%66%72%62%50%41%57%68%62%

164556571123130787455647048205184389Disagree
19%19%13%16%22%24%17%24%15%19%20%20%20%18%19%

1636611410195794630486810295247143390Don't know
19%23%23%23%17%14%10%10%13%20%29%39%24%14%19%

David Cameron is just using the Green Party as an excuse to avoid TV debates with the other leaders

4381262692232482882341751961721501014605671028Agree
50%44%55%50%44%52%52%57%54%50%43%41%44%56%50%

1727273841481231096887646040221206427Disagree
20%26%15%19%26%22%24%22%24%18%17%16%21%20%21%

259841471411741391056283111136104367234601Don't know
30%30%30%32%30%25%23%20%23%32%39%43%35%23%29%

The Green Party are not a major political party and the TV debates should go ahead without them

295931451412031931791141291079163272410682Agree
34%33%30%31%36%35%40%37%35%31%26%26%26%41%33%

37111520617924724319314817814913078463414876Disagree
43%41%42%40%43%44%43%48%49%43%37%32%44%41%43%

2037413712812011376445990125103313185498Don't know
23%26%28%28%21%21%17%14%16%26%36%42%30%18%24%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

195393149139126100231474010541692992162051101451861902417821717292056Unweighted base

16434514813111690524790511511852882672061031441851852268218517682056Weighted base

David Cameron is acting cowardly in trying to avoid TV debates with the other leaders

102179906670507117501618102132134104698698102131521149421125Agree
62%52%61%51%60%56%47%55%54%55%46%50%51%67%60%53%55%58%64%62%53%55%

32114412313223572032604279655225334538482035422483Disagree
19%33%28%18%11%25%23%22%23%23%28%24%25%25%23%24%21%21%24%19%24%23%

305217423417573200273427768498254145471036404448Don't know
18%15%12%32%29%19%30%22%24%22%27%25%24%8%17%22%24%21%13%19%23%22%

It is important to have TV debates between the leaders of the main parties during the General Election campaign

115240107847261815859875611418617413175921191331596013111671374Agree
70%69%72%64%62%68%64%66%66%62%64%65%64%73%64%64%72%70%73%71%66%67%

1777261311145351351701950423213263330271428274314Disagree
11%22%18%10%9%16%14%15%15%10%17%16%16%13%18%18%16%12%17%15%15%15%

312815343414254172226525252421526332240926327368Don't know
19%8%10%26%29%16%22%19%20%28%18%19%20%14%18%18%12%18%10%14%19%18%

Natalie Bennett, leader of the The Green Party should be included in any TV debates between the leaders of the main political parties

81161815965446119466585961501249154728999115411008781031Agree
49%47%55%45%56%49%48%51%51%52%52%46%44%53%50%48%54%51%50%54%50%50%

3013632219228552072623969485426344850502845420491Disagree
18%39%22%16%8%25%22%23%23%21%24%18%26%25%24%26%27%22%34%24%24%24%

5348355242230722323044970956123384835611441470534Don't know
32%14%24%39%36%25%29%26%26%27%24%35%30%22%26%26%19%27%16%22%27%26%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

16434514813111690524790511511852882672061031441851852268218517682056Weighted base

Nigel Farage, leader of UKIP should be included in any TV debates between the leaders of the main political parties

105249101556457415155270311117513614161961231271455610611111277Agree
64%72%69%42%55%63%61%61%61%60%61%51%69%59%67%67%69%64%68%57%63%62%

2468273120170461722193162622927201929421949313389Disagree
15%20%19%23%17%19%19%19%19%17%21%23%14%26%14%10%15%19%23%27%18%19%

352819453216049180229425169361528433039830344390Don't know
22%8%13%35%28%18%20%20%20%23%18%26%17%15%19%23%16%17%9%16%19%19%

David Cameron is just using the Green Party as an excuse to avoid TV debates with the other leaders

83177846357465964685631001231289458658893115471158541028Agree
51%51%57%48%49%51%39%52%49%54%43%48%45%56%45%48%50%51%57%62%48%50%

2789331914182571882453774534829353041441326373427Disagree
16%26%22%15%12%20%23%21%21%20%26%20%23%28%24%16%22%19%16%14%21%21%

5479314945258942493434891866516446751672244541601Don't know
33%23%21%37%38%28%38%28%30%26%31%32%31%16%30%36%28%30%27%24%31%29%

The Green Party are not a major political party and the TV debates should go ahead without them

52154422818294713173885386796741466968773560582682Agree
32%45%29%21%16%33%29%35%34%29%30%30%33%40%32%37%37%34%43%32%33%33%

631437353573901023854868213510185416466841023085750876Disagree
39%41%49%40%49%43%41%43%42%44%47%38%42%40%45%36%45%45%36%46%42%43%

4948325041221742032774967875321334933471740437498Don't know
30%14%22%38%35%24%30%22%24%27%23%33%26%20%23%27%18%21%21%22%25%24%
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